1)алгоритм Евклида
Напишите рекурсивную функцию, которая вычисляет НОД двух натуральных чисел, используя  алгоритм Евклида.

2)Функция Аккермана
В теории вычислимости важную роль играет функция Аккермана A(m,n), определенная следующим образом: 

A(m,n)=   

n+1   m=0

A(m−1,1) m>0,n=0

A(m−1,A(m,n−1)) m>0,n>0

3) Точная степень двойки
Дано натуральное число N. Выведите слово YES, если число N является точной степенью двойки, или слово NO в противном случае. 

4)Сумма цифр числа
Дано натуральное число N. Вычислите сумму его цифр. 

При решении этой задачи нельзя использовать строки, списки, массивы (ну и циклы, разумеется)

5)Цифры числа cлева направо
Дано натуральное число N. Выведите все его цифры по одной, в обратном порядке, разделяя их пробелами или новыми строками. 

При решении этой задачи нельзя использовать строки, списки, массивы (ну и циклы, разумеется). Разрешена только рекурсия и целочисленная арифметика. 

7)Треугольная последовательность
Дана монотонная последовательность, в которой каждое натуральное число k встречается ровно k раз: 1, 2, 2, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, ... 

По данному натуральному n выведите первые n членов этой последовательности. Попробуйте обойтись только одним циклом for. 

